

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

3 Ради державної.

На засіданню палати послів ві второк від-
читав президент на початку цісарске письмо
в справі уступлення бар. Гавча і іменованя кн.
Гогенльогого а відтак уділив голос новому
президентови міністрів. Тоді промовив кн.
Гогенлього:

Висока палато! Іменованій Є. Вел. Ціса-
рем президентом кабінету, маю честь предста-
вити ся Вис. Палаті. Приступаючи до розви-
нення правительственной програми, позволяю
собі передовсім вказати на то, що в тій про-
грамі передове місце займає тота реформа ви-
борча, котрої вині вижидают з напруженем
всі народи Австрії, т. є. реформа теперішньої
системи виборчої. Ходить о то, щоби австрій-
ске право виборче до Ради державної оперти
на основі загального і рівного права голосова-
ня і щоби на тім поли перевести засаду рів-
них прав супротив рівних обовязків.

Австрійска свідомість державна і австрій-
ський парламент мають через то одержати нові
оживляючі сили, бо коли найширші круги
населеня будуть тісно сполучені з інтересами
держави, то держава зможе лиш набрати но-
вих сил з того жерела. Через політичне зрів-
няне всіх австрійських горожан австрійска

ідея спільности може лиш скріпити ся; а коли
дехто побоює ся, що в Палаті не буде вже
місця для елементів удержуючих державу, то
сподіваю ся, що через рівність всіх супротив
держави переменять ся всі елементи в удержу-
ючі державу. Розуміє ся само собою, що роз-
права над так важною реформою мусить бути
основна. Мусимо однак мати то перед очима,
що реформа виборча не щезне вже з порядку
дневного, бо там, де конечність державна і цу-
блична свідомість права сполучені разом за-
для осягнення спільної ціли, там всякий опір
єсть даремний. (Грімкі оплески і брава).

Мимо того, що правительство з певністю
буде підпирати парламентарне залагоджене
всіх тих великих справ економічних, котрих
порішення домагають ся широкі круги населеня,
то все-таки реформа виборча буде завжди
стояти на першій пляні. Не відтрусуйте, па-
нове, мої руки, котру вам подаю, щоби вимо-
стити дорогу до спільної праці.

Пос. Шинерер: Ми єї відтрусуюмо!
(Веселість.)

Правительство зробить все, щоби Вис.
Палаті улекшити скоре порішене сеї великої
задачі. Правительство, що правда, знає, що про-
тивности межі всілякими народностями, замеш-
куючими Австрію, зроблять також і тут тру-
дности; однак якраз на тім поли знайдете

мене неутомимим, а яко ретельний посередник
буду вам давати чинну поміч. При сій нагоді
хочу ще зазначити, що шаную всякі чувства
народні.

Кріпка свідомість народна — говорив кн.
Гогенлього дальше — дасть ся, гадаю, сполу-
чити зі свідомістю і вірністю державною;
длятого правительство не думає через реформу
виборчу ослабляти народних партій, хоче рад-
ше всі наведені бажаня і обави розелідити без
упередження. Правительство буде старати ся
позискати всі партії для великого діла і узи-
скати їх сотрудництво. Правительство піде так
далеко, як то лиш може бути зі взгляду на
цілість реформи виборчої. Там однак, де би за-
чала ся небезпечність для реформи, зачав би
єя також обовязок правительства, щоби пере-
довсім перевести реформу виборчу; правитель-
ство числить при тім на підпору партій. Бо й
як могло би бути инакше? Мільони горожан
приходять тепер до повних прав політичних,
отже як би партії не мали показати готово-
сти до жертв, котрі впрочім не стались би
шкідливі для їх інтересів народних.

Висока Палато! Реформа виборча єсть не
лиш жаданем справедливим супротив низших
верств суспільности, але також основою націо-
нального мира в Австрії або значно до него
причинить ся. Коли раз удасть ся на основі

Образки з Каліфорнії.

Після дра В. Черного і др. змидив К. Вербенко.

(Дальше).

До найбільших займавостей в Сан Фран-
ціско належить — треба би сказати: належа-
ло—хінське місто або Чина Тавн (China Town) і
майже кожний чужинець, що приїде до Сан
Франціска, іде его оглянути. Єсть то місто в
місті. Оно, що правда, не відділене мурами від
прочого міста, але своїм характером, своїми до-
мами і виглядом улиць та своїми жителями,
майже виключно лиш самими мужчинами, від-
різняє ся так, що творить само про себе окре-
ме місто. В останнім році жило тут 30.000
Хінців, але давнішими часами було їх тут
далеко більше і они стали були для Амери-
канців справдешною язвою, від котрої треба
було таки добре боронити ся.

Вже само відкрите золота, а пізнійше ще
більше висока платня робітників при будові зе-
лізничі Паціфік звабила тут була таку масу
косооких жителів „небесної держави“, що они
своєю дешевою роботою випруть всіх білих ро-
бітників та порозсідають ся не лиш в Сан Фран-
ціско, але й по всіх більших містах вздовж зе-
лізничі. В 1860 р. було на американськім за-
ході 34.933 Хінців а в 1870 р. в наслідок бу-
дови залізничі стало їх майже вдвоє більше, бо
уже 63.199. В 1880 число Хінців так було ду-
же збільшило ся, що було їх вже 100.822 муж-

чин і 4793 женщин. Требаж знати, що хін-
ський робітник дуже роботящий і зручний, жне
дуже скромно і оццдно і вдоволяє ся малою
платнею та дивить ся лиш, щоби призбирати
як найбільше гроша і вернути з ним домів.
Хінці в Сан Франціско служать білим до все-
го. Они ходять в хаті тихенько як коти і дер-
жать все в як найбільшим порядку. Они ва-
рять, миють, перуть і праеують, послугують
при столі, миють вікна і чистять помости
в комнатах, словом, роблять все, до чого їх
лиш заставити. Але в своїм місті живуть они
дуже нехарно, великими масами в тісних до-
мах, а при тім ще й не дуже зважають на мо-
ральне жите, в наслідок чого грозить білим за-
едно небезпечність якихсь заразливих недуг.

Всі ті обетавини причинили ся були до
того, що против Хінців в Сан Франціско під-
няла ся була сильна агітація. Особливо за-
взяту борбу підняли були против них Ірланд-
ці, котрих також єсть дуже багато в Сан
Франціско, а котрі так само займають ся по най-
більшій часті лиш самою простою роботою. Най-
більшим ворогом Хінців був свого часу Ірланд-
ець Деніс Кірні (Keatney), котрий взяв ся був
проповідувати против них віщю і кожду свою
бесіду кінчив словами: „Хінців треба вигнати!“
В наслідок того правительство Сполучених
Держав видало було мимо договору з хінською
державою дня 6 мая 1884 закон, котрий забо-
ронив був Хінцям на десять літ приїздити до
краю. Коли же пізнійше показало ся, що Хін-
ці мимо того приїздили через Канаду і Мехі-
ко, то новим законом з 1 жовтня 1888 заказа-
но їм такп зовсім приїздити. В 1892 продов-

жено той закон на дальших 10 літ і ще біль-
ше его заострено. В наслідок тих законів чи-
сло Хінців зменшило ся дуже значно і аж в
останніх роках знову трохи приблїшило ся.

Хінське місто в Сан Франціско займає
кілька квадратних бльоків. Але тоті жовті чу-
жинці побудували тут собі самі лиш мало до-
мів, а загніздили ся в давних, що належали
до білих; они зробили так як ті воробці, що
лізуть до чужого гнізда та ще его занечищу-
ють. Дома тут по найбільшій часті погано за-
пущені. Мури від диму і бруду аж чорні, тинк
на многих повідпадав і виглядає гола цегла.
Запустілість виступає ще більше там, де доли-
на замальована яркими красками, щоби звер-
нути увагу на якийсь крам або реставрацію.
Шибі у вікнах замашені, многі повибивані а
злишні вікна позабивані дошками або позастав-
лювані старими паками. В інших знов домах,
де потреба було більше вікон, повибивані в му-
рі квадратові діри, заслонені дротяною сіткою.

Житє з тих домів пре ся на улицю, дав-
ні балькони з залізним поручем попродовжува-
ні иноді як плоти або пороблені нові балькони,
через котрі від поверха до поверха ідуть огневі
драбини. Перед декотрими вікнами пороблені по-
лиці з дошок а на них сушить ся біле або сто-
ять збанки і горшки а навіть всілякі страви.
В темних пивницях, до котрих сходить ся з
тротоару по вузких а стрімких сходах, знахо-
дять ся крами і ремієнпчі робітні та пральні,
кожний кутик використаний. Понад долішною
частію дому вистають иноді широкі дашки,
окаши, аж на улицю, а з них перед крамами
звисають довгі хоруговки з хінськими напше-

реформи виборчої прийти до порозуміння межі національними партіями, то не виключена надія, що то порозуміння буде можливе і в інших точках жадань пародних. Тоді приступлять охотно до спільної праці також і ті, котрі доси не дали ся до того наклонити. І для того ще раз повтаряю: Правительство буде старати ся довести в справі загального, рівного права голосованя до побіди.

Говорячи про відносини до Угорщини, повитав кн. Гогенльоге передовсім з вдоволенням привернення парламентарних відносин в тамтій часті Монархії і підніс, що було би для обох половин Монархії дуже позитивно, коли би раз щезла непевність взаємних відносин а замість безнастанних розпоряджень запанували тревало управильнені відносини. На той погляд годять ся оба правительства. Наше правительство готове розпочати переговори що до цілого комплексу справ, щоби в спільнім інтересі дійти до порозуміння.

Президент міністрів єсть перекований, що коли обі сторони приступлять до переговорів з однаковою лояльністю і щирою охотою порозуміння, то до порозуміння прийде. Буде благодатию як для Австрії так і для Угорщини, коли на місце дотеперішного стану удасть ся завести відносини, оперті на взаємнім довірю, котрі не були би наражені на потрясеня, що повтаряють ся періодично. Але порозуміння то мусить бути переведене на цілій лінії, без односторонніх уступок на нашу некористь. Правительство у всіх справах буде порозумівати ся з Радою державною і без неї не порішить нічого. Успіх того щирого наміру правительства зависить також в значній мірі від готовости Палати в уділеню підпори в переведеню того наміру.

На поли внутрішньої адміністрації буде правительство опирати ся на непохитні основні законів державних та окаже зрозуміння і яс-

найбільшу прихильність для всіх справедливих жадань. Однакже з того становища виходить для него право домагати ся від кожного горожанина, щоби й він держав ся строго законних постанов. Правительство буде позіставати в заєдній стичности з покликаними чинниками автономічними всіх країв і буде старати ся з власного переконаня пізнати культуральні і економічні потреби всіх народів, а там, де знайде дійстну потребу, не занедбає нічого в ціли єї задоволення.

Я представив коротко цілі, котрим правительство бажає посвятити всі свої сили. Проста річ, що я не сказав нічого нового, бо більша часть партій єсть гадки, що для правительства нема нищої дороги, як розпочате діло реформи виборчої довести успішно до кінця.

Я свідомий того, що палата без взгляду на ріжницю гадок межі поодинокими партіями виступила би против кожного правительства, котре хотіло би закінчити реформу виборчу, бо всі то розуміємо, що з реформою виборчою настане не лиш розширене рівноуправленя політичного, але також ера внутрішньо скріпленого парламентаризму, котрий скріпить також силу держави. Маючи на оці осягнене тої цілі, не залишимо ужити ніякого средства, бо видите панове перед собою правительство, котре не знає вищої цілі над суспільну і народну силу сполученої Австрії. (Тривкі оплески і брава).

Палата ухвалила відтак відкрити дискусію над бесідою Президента міністрів. Описля приступлено до розправи над пильністю внесеня пос. Шинерера і тов. в справі угорській. По короткій дискусії відкинено пильність а відтак залагоджено цілий ряд справ ненарушимости посольскої і засідане закрито а слідуюче назначено на п'ятницю.

ми; више на домі сунуть иноді прибиті чорні таблиці з позолочуваними лабками, а величезні позолочувані або посріблвані зуби показують, що там мешкає лікар від зубів.

Особливо вузкі уллиці з торговлями, де продають всілякі артикули поживи, роблять дуже гидке вражіння. В ятках висять шмати брунатного мяса з жовтим товщем і тельбухи; крами, де продають рибу і де стоять коші з всілякими морскими звірятами, крами з дробом, де в койцях знаходять ся качки і кури, ширять таку воню, що годі туди черейти, а довжезні, тоненькі хінські ковбаси та всілякі печені і сушені ласощі можуть надати лиш синів небесної держави. Улиці тут хоч і не такі правильні як в прочім місті, то все-таки не такі брудні і вонячі, як би то можна судити з домів. Задля великої небезпечности, що тут, де таке множество людей на купі, як пчіл в улію, могла би легко вибухнути якась пошесть, дбають власти о як найбільшу чистоту і всюди чути запах карболю або якогось иншого средства десінфекційного, так, що здає ся, як би тут були самі шпиталі. Коли я оглядав місто, лежала ще серед уллиці тліюча купа а в ній було ще видко останки якоїсь спаленої постелі і пару підшов від чобіт, мабуть майно якогось чоловіка, що помер на якусь підозріну недугу.

Хінці з малою ріжницею убирають ся тут однаково: на голові чорний мягкий капелюх поветиний, рідко солом'яний, або шовкова шапочка з червоним скляним г'узиком на середині, чорний короткий кафтан, по найбільшій часті без ковчирі, сині маринарекі або подібної темної краски штани і зачинані черевики з білими повстяними підшвами. А вже у кожного Хінця мусить бути его відзнака і его гордість: довга звисаюча коса, котру лиш рідко при роботі обкручують докола голови. Вечером при світлі ліхтарень і при слабім світлі, що добуває ся із крамниць, люди тоті, що на своїх мягоньких підшвах сунуть ся так тихо, що їх не чути і нараз висувають до світла свої

погані, жовті аж до коси обголені голови, роблять дуже дивне, якесь несамовите вражіння. Коли покаже ся якийсь старий чоловік, то здає ся, що видимо перед собою голову якогось трупа.

На яких дванадцять мужчин припадає одна жінчина, бо Хінці по найбільшій часті не хотять набирати з собою жіночого тягару, щоби їм відтак легше було вертати до рідного краю. Жінчини убирають ся зовсім по хінськи, чорні кафтани, иноді й кілька один верх другого і легонькі шаравари. Чорне блискуче волосє єсть завжди хорошо причесане. Та й дітий можна лиш дуже рідко побачити. Иноді бігають они на уллиці а замість коси сторчить їм на голові ще лиш тоненький короткий хвостик. Они бувають иноді зі своїми чорненькими блискучими оченятками досить хороні і у них ще не видко того поганого монгольського типу, який характеризує старших. Той брак жінок і дітий і трудолюбивість та обережна здержаливість мужчин єсть причиною, що на уллицях сеї часті міста, хоч там єсть дуже багато людей, буває иноді досить глухо і пусто.

В день можна без обави навіть з дамами ходити по хінським місті; але вечером треба брати собі проводиря, бо сам чужинець не відшукав би деяких інтересних місцевостей. Коли змеркне ся, виходять зі всіх великих готелів малі громадки людей під проводом якогось чоловіка, звичайно якогось давного поліціяна, та ідуть до хінського міста. В одній такій громадці бачив я якогось мурина і вистроєну після найновійшої моди муриньку панну, котра хусточкою затулила собі свої грубі губи, щоби укрити сьміх, коли побачила якусь Хінку в параварах. Чорна панна в своїй сукни обшитій мережевом уважала ся за щось високого від простої Хінки!

(Дальше буде).

Вісти політичні.

Реорганізація в міністерстві. — Чутка про стрічу німецького цесаря з царем. — Події в Росії.

В парламентарних кругах говорять, що на случай вступленя до кабінету кількох провідирів партій яко міністрів-земляків, настане також зміна в управі міністерства фінансів. Кажуть отже, що др. Косель уступить, а на его місце прийде віцепрезидент фінансової дирекції для долішної Австрії др. Шціціллер, котрий знає дуже добре справу угоди з Угорщиною і брав видну участь в давнійших переговорах з Угорщиною. Коли же би тепер або пізнійше прийшло до нової парламентаризації, то очевидно і міністерство фінансів було би обсаджено якимсь членом парламенту.

Berl. Tagbl. одержав вість, що цесар Вільгельм і цар Николай мають під коніць сего місяця з'їхати ся деє на границі. З Королевця наспіла вість, що цесар Вільгельм має побути в Гумбінен не кілька годин як було первістно постановлено, але кілька днів. Потвердження чутки о стрічі монархів ще нема і може бути, що она опирає ся лиш на здогаді, котрий насунула згадана зміна диспозицій; але стріча така в теперішних часах, коли Англія заключивши союз з Францією, робить заходи, щоби позискати собі Росію, єсть можлива.

Найважнійшою вісттю з Росії єсть дискусія в Думі державній над адресою. Комісія адресова, до котрої вибрано також двох Українців, Назаренка і Шемета, виголовила на час проєкт адреси і предложила єї повній палаті. В адресі зараз на самім початку сказано, що Дума, котра складає ся з заступників всіх клас і народностей та відновить Росію і завведе порядок державний на основі мирного сожиття і горожанської свободи всіх, уважає своїм обовязком вказати, що уселія, в яких край в дійстности живе, роблять неможливою успішну роботу в ціли відродженя найліпших сил краю. Дальше сказано в адресі, що найбільше болючою точкою в житю державнім єсть с'амоволя урядників. Успоковля не буде доти, доки власти будуть крити ся за царем і в его імени допускати ся насильств, доки ціла адміністрація не буде змінена. Лиш тоді, коли міністри стануть ся одвічальними перед народом, може в умах укріпити ся понятє повної не одвічальности царя. Дальше жадає адреса виїмкових законів о скріпленій охрані, о воєннім стані, знесеня Ради державної, котра єсть стіною, що ділить царя від народу; жадає ненарушимости особи і свободи слова, праси товариств, зборів і страйків, знесеня всіх привилей станових, народних і віросповідних, задоволення віддавна доспілих жадань поодиноких народів а наконєць повної політичної амнестії.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 16-го мая 1906.

— Затверженє вибору. С. В. Цесар затвердив вибір Тадея Старжиньского, властителя Деревні, на маршалка, а о. Пис. Долошицкого, гр.-кат. пароха в Добросині, на заступника маршалка ради повітової в Жовкві.

— **С. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потоцький повернув вчора вечером до Львова.

— **Шевченкові вечерниці.** Молодіж учительського семінара в Сокалі обходила 12-го с. м. 45-ті роковини смерті Тараса Шевченка. Добірна і знаменито виконана програма дала численні вібрації публіці правдивий пир. Передовеї одна в 12 точок програми, Вілковекого „Гамалія“ хор мужеский в акомпаніаментом оркестри і деклямацією вправила гостей з одушевлене. Уладженем вечерка щиро азяв ся проф. С. Вітошинський, котрий в додатку гарним вступним словом причинив ся значно до звелічання торжества. Хором і оркестрою управляв уміло п. Зегарковський, учитель музики. На закінчене промовив до молодіжи директор Вагилевич, котрий звертаючись до будучих ширителів просвіти, візав їх теплим словом, щоби по завіту Тараса, жертвували свої духові сили для свого народа.

— **„Народна Гостиниця“** у Львові прийме на науку шість хлопців, а то по двох до ретаурації, каварії і готелю. Умова: укінчений що найменше тринадцятий рік життя і укінчена що найменше четверта класа чотирокласових народних шкіл. (З висніми школами мають першенство). Ученик одержить харч і мешкане, а о приписану одіж мають старати ся родичі. Наука триває три роки. До неостемпльованого подання треба долучити: метрику, свідоцтво з послідного шкороку шкільного і заяву вітця, що дасть ему приписану одіж, біле і носіть, та що дозволяє малолітньому вступити на висше згадану науку. Заяву тую має отець взглядно оікун підписати при двох свідках. Вступлене на науку посідає імовірно в половині серця.

— **Спроверінене на почті.** З Буська допосять: В тутешній почтовій уряді відкрив почтовий комісар, що прийїхав зі Львова на інспекцію, значну дефравдацію в квоті около 6.000 корон. Тутешній почтмайстер Аят. Петшиковекій утік. Єсть підозріне, що спроверінена сума покаже ся значно висшою. Дирекция почт розіслала за дефравдантом стежні листи.

— **Товариство „Руска Бесіда“** в Станиславові устроє в неділю дня 20 мая в нових комнатах при ул. Голуховского ч. 4 при співучасті „Станиславівского Война“ вечер сполучений а тавцями. Вступ 1-50 від особи. Стрїї візитовий. Початок точно о год. 8 вечер.

— **Зазив до читалень „Просвіти“.** Незадовго, бо вже 29-го червня с. р. відбудуть ся загальні збори товариства „Просвіта“ у Львові. До звіту з діяльності виділу єсть конечно потрібні справозданія читалень. До кожної читальні „Просвіти“ вислано відповідний блянкет, але до тепер заледви третя часть зволила над слати свої справозданія. Просимо посіинити ся виділи читалень, а особливо їх голови мають сповнити сей обовязок — положений на них статутом — під особистою відвічальністю. — З канцелярії товариства „Просвіта“ у Львові.

— **Дрібні вісти.** У Відні підбуде ся дня 8 і 9 вересня с. р. зїзд австрійських адвокатів і нотарів. — Померший семи днями соймовий посол бл. п. Станислав Гіевоні занеав на руску церков в Тростянци, котрого був властителем, 10.000 корон.

— **Огонь.** Сими днями погоріли в Зіболках, жовківського повіта, чотири селянські загороди. Шкода, обвєнчена на 2400 корон, висєють 4110 корон. Огонь сиричинил діти, що бавили ся сїрничками.

— **Загадочний хлопець.** Капраль львівської поліції Благий, відставив на інспекцію поліційну 19-літнього хлопця, Людвика Фурдину, що блукав ся без цілі по улицах Львова. На інспекції візав приставлений, що походить із Скалата, єсть сином тамошнього дорожника і утік перед 14 днями з дому родичів тому, що отець поводив ся з ним надто остро.

— **Смерть під колесами поїзду.** З Мотєвск пишуть: Оногди в ночи найдено на залізничім шляху недалеко стациї Судова Вишня трупа незвістного мужчини з відтятими ногами. Доси не удало ся розізнати тотожності покійника.

— **Злодійська шапка.** Поліції в Тарнові удало ся сими днями вислідити і арештувати шапку злодїїв, вложеноу в шістьох осіб, самих жидів в Королівстві польського. Ті гості бушували найбільше в залізничих поїздах в часі їзди, окрада-

ючи головно їдучих до Америки або вертаючих звідтам робітників. Арештованих злодїїв передано окружному суду в Тарнові.

— **Самоубійство.** З Нового Санча доносять, що ученик VII. класи гімназійної, Годованський, кинув ся на тамошнім двірці залізничім під колеса поїзду. Годованський ждав на поїзд і коли той рушив із стациї, наблизив ся до шин та в одній хвили кинув ся під машину, так, що вже не можна було машини адержати. Колеса перетяли тіло самоубійника на двох. Жив ще яких кілька минут. Причина самоубійства незвітна. Годованський був пильним учеником і був люблений професорами.

† **Померли:** Ігнатій Здрасіль, нотар в Станиславові, в 88-ім році життя; — Василь Солонар, старший учитель в Терешлештах на Буковині, дня 4 с. м. в 50-ім році життя; — Дмитро Прибила, народний учитель, дня 10 с. м. в Романові, в 23-ім році життя; — о. Йосиф Мохнацкий, парох в Лабові, мушівського деканата, дня 14 с. м., в 64-ім році життя, а 41-ім сьвященства; — Філярет Соневицкий, судовий офіціал в Тернополи, дня 14 с. м., в 50-ім році життя.

Телеграмми.

Будапешт 16 мая. Праса тутешна обговорює бесіду президента міністрів кн. Гогенльоге. Pest. Lloyd робить закид, що президент міністрів підвіє цілий комплекс справ що до відносин Австрії до Угорщини, а то рівнає ся жаданю ревізії цілої угоди з 1867 р., підчас коли угорське правительство стоїть на основі тої угоди. Що до реформи виборчої то згадана газета каже, що погляди кн. Гогенльоге єсть занадто оптимістичні. Коли єхоче справу перевести, буде мусів ужити відповідної енергії.

Петербург 16 мая. Проект адреси виготовленої з членами Ради державної жадає амнестиї для всіх тих, що підчас революції переступили закони, але не допустили ся нарушения чужого майна і життя. Над справою амнестиї радять також в міністерстві справедливости.

Калїярі (Сардинія) 16 мая. Підчас оногдашних розрухів було 35 воєків і 18 демонстрантів зранених; двох з демонстрантів нині померло.

Бордо 16 мая. Російський пароход „Лев“ стовкнув ся минушої ночи з якимсь італійським кораблем, котрий затонув разом з 10 людьми залогі.

Петербург 16 мая. В дальшій дискусії над адресою забирали голоє послі: Міклашевський (чернігівської губ.), котрий виступив дуже остро против правительства за обмежене паданих свобод; — Родічев (тверська губ.) виступав против Ради державної і жадав парламентаризації міністерства; — пос. гр. Пое. Постоцкий (волинська губ.) говорив в справі вивлачення більших властителів; — Рижков (кагернославека губ.) атакував Раду державну.

Петербург 16 мая. Дотеперішний секретар державний гр. Лямедорф покликаний на 1906 р. до Ради державної.

— **Цїна збіжжя у Львові** дня 15-го мая: Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 8-40 до 8-60; жито 5-70 до 5-90; овес 7-10 до 7-30; ячмінь пашний 6-50 до 6-70; ячмінь броварний 7-20 до 7-70; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8-50 до 10-; вика 0- до 0-; бобиж 6-20 до 6-40; гречка — до —; кукуруза стара — до —; хмїль за 56 кїльо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; тимоцька — до —.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогичного припоручені ц. к. Радою шк. краю.

Образкові без тексту для дітїй найннзшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітїй другого степеня науки:

Ч. 8. Звїринець 20 с. — Ч. 9. Гостинець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дїтвора 1 К. — Ч. 97. Звїрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелї дітїй 1-20 К.

Ілюстровані для дітїй третого і четвертого степеня науки:

Ч. 58. Казки народні ч. I. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Брячанїнова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робінзон Чайченко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робінзон велик. бр. 1-80 К., опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітїй третого і четвертого степеня науки.

Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с., опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кітиця желань 3 розш. виданє бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітїй 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К., опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітїй бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецька, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з поляснями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лок. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дївчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дївчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий сьвітанік 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітїв, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глїбів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгїню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та єго сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куєка хлїба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В. Джунгїях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогичного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К вислєав Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях више 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату почтово.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.